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ATA 2128 DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 

REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2025. 

 

Ao 11º (décimo primeiro) dia do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h30 (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Francisco da Costa Feitosa declarou aberta a 25ª (vigésima quinta) Sessão 
Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que contou  com a presença  de 15 
(quinze) Vereadores(as),sendo: Adriano Gonçalves Dimas (Adriano Dimas), Antônia Anete Pereira 
Duarte (Anete Duarte), Érico Batista Lima (Érico Lima), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu (Felipe 
Viana), Francisco Helder Lima Castelo (Helder Castelo), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante (Fúlvio 
Gonçalves), Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Helio Pedrosa Castelo 
Neto (Helio Castelo), Luis Tomaz Dino (Luis Tomaz), João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza), 
Manoel Loiola da Sena (Nezinho Loiola), Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Luiz André Bezerra 
Campos (Luiz André), Luis Alves Neto (Luis Alves) e Genival Coutinho Sobrinho (Genival Coutinho). Dando 
início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa, colocou em votação a 
dispensa da leitura da Sessão anterior, a qual foi enviada em tempo hábil aos e-mails dos edis. Logo 
após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida, passou-se a palavra 
ao Vereador Genival Coutinho Sobrinho, para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno 
Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 24070344/2025 de 
autoria do poder executivo - ofícios do poder executivo em resposta a indicações encaminhadas pelos 
senhores vereadores dessa casa legislativa. Indicações n°s. 728 a 757/2025. GRANDE EXPEDIENTE: 
Proposta de Ementa nº 0006/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Emenda 
modificativa ao projeto de lei executivo n° 66/2025, que visa incluir a secretaria municipal de proteção 
social entre os órgãos que atuarão em conjunto no programa “vidas preservadas”. Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal - Altera dispositivo da lei 
complementar nº 04, de 14 de dezembro de 2021, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 
0067/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o poder executivo municipal a reconhecer 
dívida e realizar compensação de crédito junto à Enel distribuição Ceará, na forma que indica, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 0026/2025 de autoria do vereador Francisco Helder Lima 
Castelo - Concede título de cidadania tauaense a sra. Maria Albenes de Araújo Vieira. Requerimento 
para o Executivo nº 0062/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante  - Solicita 
da comissão coordenadora do concurso público municipal adotar medidas cabíveis junto à comissão 
executiva do vestibular da Universidade Estadual do Ceará-CEV/UECE para viabilizar a mudança da data 
do certame da administração municipal de Tauá em virtude de conflitar diretamente com uma das 
etapas anteriormente programada no edital e cronograma oficial do concurso público nacional unificado 
(cpnu), um certame de abrangência federal e de extrema relevância para os munícipes concurseiros. 
Requerimento para o Legislativo nº 0058/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - 
Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, ampliação do programa 
"Tauá vias" com foco no melhoramento dos acessos às áreas de produção rural, visando facilitar o 
escoamento da produção, promover o desenvolvimento rural sustentável e aumentar a eficiência 
produtiva no município de Tauá. Requerimento para o Legislativo nº 0059/2025 de autoria do vereador 
Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer à superintendência de obras públicas (sop) a recuperação do trecho 
urbano da ce-187, também conhecido como avenida Chermont Alves de Oliveira, em Tauá, em razão 
das irregularidades no asfalto causadas pelas sucessivas operações tapa-buracos, que vêm 
comprometendo o nível da via e aumentando o risco de acidentes. Requerimento para o Legislativo nº 
0060/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da mesa diretora da Câmara 
Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, à Enel informações e urgência na ligação de energia elétrica 
no mini estádio da localidade altamira carrapateiras, visando viabilizar sua inauguração, atendendo à 
demanda da comunidade que aguarda o serviço há mais de um ano. Requerimento para o Legislativo nº 
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0061/2025 de autoria dos vereadores Luis Alves Neto e Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da mesa 
diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, que oficie ao ministério dos transportes, 
através do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte (dnit) a recuperação da BR-020 que 
liga Tauá a Fortaleza - Ce. Requerimento para o Legislativo nº 0063/2025 de autoria do vereador Genival 
Coutinho Sobrinho - Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, 
solicita o envio de ofício para a Cagece (Companhia de água e Esgoto do Estado do Ceará) que remeta, 
com a máxima urgência, equipes técnicas para vistoriar e consertar uma caixa de esgoto em via pública 
a céu aberto na rua Solon Medeiros, por trás dos quiosques da BR- 020, causando fedentina e 
transtornos para os moradores. Moções de Congratulações n°.s 863 a 869, 871 a 879/2025. Moção de 
Louvor: nº.s 870/2025. USO DA TRIBUNA: 01) Fez uso da tribuna o Presidente da Liga Tauaense de 
Esporte Marcio Oliveira, cumprimentou todos os presentes. Iniciou informando que juntamente com a 
gestão municipal através da Secretaria de Esporte vem proporcionando aos desportistas em 2025. 
Mencionou a realização do campeonato Copa Distrital onde teve a participação de equipes dos distritos 
e sede de Tauá, onde os times campeões do campeonato participaram da Copa dos Campeões, disse 
que os jogos se encerraram com êxito. Destacou que os demais esportes, como futebol feminino, karatê, 
basquete, capoeira handebol também vem sendo beneficiados pela gestão municipal. Na ocasião disse 
que se sente grato por ver o envolvimento dos órgãos em incentivar o crescimento do esporte no 
município de Tauá. Disse que dia 15 do mês em curso às 18h terá a abertura do Campeonato Tauaense 
da primeira e segunda divisão. Mencionou que após os jogos iniciará a terceira divisão e a seletiva dos 
times para a quarta divisão do campeonato. Em aparte o vereador Vony Sousa parabenizou pela 
transformação que vem fazendo a frete da liga tauaense de esporte, dando oportunidade de visão para 
os atletas dos municípios. Em aparte o vereador Helio Castelo parabenizou pelo trabalho realizado, 
parabenizou o secretário Mazinho por não medir esforços nas realizações dos jogos. Na ocasião 
mencionou três projetos do município para o esporte, Pequeno Atleta onde está ligado pelas secretarias 
de educação e esporte, Copa Distrital, que é um palco para a descoberta de grandes atletas e Monitores 
das Modalidades Esportivas onde abrange todos os esportes. Parabenizou o município por estar sempre 
apoiando o esporte. Em aparte, os vereadores Luiz Tomás e Luiz André parabenizaram pelo trabalho 
desenvolvido, assim como a prefeita Patrícia Aguar e o secretário Mazinho pelo investimento. Investir 
no esporte é investir no futuro, traz disciplina, condicionamento físico, faz o jovem sair da 
marginalização. Além do benefício físico e mental aos atletas os jogos trazem benefício para os pequenos 
empreendedores que vendem seus produtos nas partidas. Em aparte os vereadores (a) Genival 
Coutinho, Adriano Dimas e Anete Duarte parabenizaram pelo trabalho realizado frente a liga tauaense. 
Parabenizaram a prefeita e vice-prefeita, assim como o secretário de esporte. O esporte é vida, e está 
trazendo para as comunidades mudança na vida dos jovens. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves 
disse que sempre vem sendo abordado com perguntas das equipes de esportes sobre patrocínio. O 
parlamentar perguntou ao presidente da Liga Tauaense de Esporte quais os recursos que são aplicados 
pelo município sejam financeiros ou em materiais para as equipes, ou se só existe premiação para os 
que chegam à frente? O que o município tem conversado com a Liga a respeito de bolsa complementar 
para os atletas, haja vista que são atletas amadores e não sobrevivem do esporte? Parabenizou pelo 
esforço empreendidos na realização do futebol. Em aparte, o vereador Helio Castelo pediu ao presidente 
da liga que levasse uma reivindicação ao secretário de esporte, pediu também aos demais colegas 
parlamentares que se unam a reivindicação de conseguirem transporte para levar as torcidas dos 
distritos para as partidas de futebol no estádio Gerardão, citando a indicação de número 736/2025. Em 
aparte o vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto) parabenizou pelo trabalho que vem sendo 
apresentado, parabenizou a gestão municipal e ao deputado Domingos Neto pelo apoio que estão 
dando ao circuito de vaquejada, no qual está sendo bastante organizado. Na ocasião o parlamentar 
solicitou ao Sr. Marcio Oliveira que faça uma reunião junto com os vaqueiros para levar propostas para 
a prefeita, pois é uma modalidade ainda sem incentivo. Pediu ajuda para levar a proposta ao 
conhecimento da prefeita Patrícia Aguiar. Com retorno da palavra, o Presidente da Liga Tauaense de 
Esporte Marcio Oliveira agradeceu pelas palavras mencionadas pelos parlamentares. Disse que existe o 



3 

 

 
 

 

projeto bolsa atleta, para pessoas que estão iniciando, fazendo base de seleção pelo um período de 3 
(três) meses para cada atleta. O investimento para o campeonato tauaense a prefeitura municipal 
através do convênio da parceria de fomento, investe na arbitragem, banca de premiação no valor de R$ 
35.000,00 (trinta e cinco) mil reais para a primeira divisão e R$ 15.000,00 (quinze) mil reais para a 
segunda divisão. O valor da bilheteria é revestido para os times participantes. Disse que são 12 (doze) 
equipes na primeira divisão, estão sempre tendo reuniões ouvindo as reivindicações, tentando sempre 
da melhor maneira resolver todos os pedidos. Ainda na ocasião pediu a gestão a conclusão do ginásio 
para assim acontecer os campeonatos de futsal, pois a categoria é bastante elevada na cidade de Tauá. 
Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves sugeriu que os campeonatos de futsal poderiam ser realizados 
na quadra do bairro Aldeota ou até mesmo em outo local, pois é importante não deixar uma grande 
lacuna em aberto haja visto o futsal está parado a bastante tempo. Em aparte, a vereadora Anete Duarte 
mencionou um atleta da vila de Bom Jesus, que sempre participa de corridas em outras cidades tirando 
na sua maioria o primeiro ou segundo lugar na competição, pediu uma maneira da liga Tauaense de 
esporte ajudar o atleta. 2) Fez uso da tribuna, o vereador Genival Coutinho Sobrinho cumprimentou 
todos os presentes e ouvintes. Iniciou parabenizando os estudantes e aos advogados pelo dia 
comemorado. Citou o artigo 133 da constituição federal do Brasil onde estabelece que o advogado é 
indispensável na administração da justiça, garante a inviabilidade do advogado por seus atos e 
manifestações no exercício da profissão dentro dos limites da lei. Em aparte, o vereador Luis Tomás 
parabenizou a classe dos advogados em especial duas filhas formadas em advocacia. Com retorno da 
palavra, o vereador Genival Coutinho mencionou o concurso para perito do INSS (instituto nacional do 
seguro social) onde obtiveram aprovação 235 candidatos, que seriam distribuídos nos municípios 
incluindo o municio de Tauá com a oferta de três peritos, fazendo com que houvesse atendimento local, 
sem precisar o cidadão se deslocar para outras regiões. Disse que se sentiu surpreso com a informação 
de que esses peritos seriam remanejados para outros municípios, trazendo um grande transtorno para 
a população. O parlamentar sugeriu que todos os colegas parlamentares possam se juntar e levar a 
demanda para o deputado Domingos Neto, para que de alguma forma chegue ao ministério e tenha um 
consenso de retorno. Em aparte, o vereador Vony Sousa, disse que se sente indignado com o ato, 
ressaltou que a perícia online é inconclusiva e prejudica o cidadão na busca dos seus direitos. Em aparte, 
o vereador Helio Castelo se solidarizou ao tema explanado. Na ocasião o parlamentar mencionou uma 
situação de uma mãe de criança diagnosticada com autismo, foi chamada para uma avaliação, no dia e 
horário marcado a mesma levou três laudos de médicos distintos diagnosticando a criança com autismo, 
em resposta foi dito que a criança não tem mais a doença. O parlamentar com indignação disse que não 
existe um ex-autista. Em aparte, o vereador Felipe Viana disse que o serviço prestado está deixando 
muito a desejar, não é justo o cidadão passar por tantas problemáticas por causa da falta de perícia. 
Com retorno da palavra o vereador Genival Coutinho, agradeceu as palavras e pediu que todos abracem 
a causa. Dando continuidade, o parlamentar disse que vem sendo cobrado da população da vila de Santa 
Teresa, a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Antônio Tomás de Oliveira, que dá acesso ao PSF2 
da vila, pediu o executivo que faça a conclusão do asfalto. Citou o requerimento número 63/2025 que 
dispõe sobre o envio de um ofício pela Câmara Municipal para a Cagece, que remeta uma equipe técnica 
para vistoriar e consertar uma caixa de escoto em via pública na rua Solam Medeiros ao lado da BR-020, 
causando transtorno aos moradores do local, solicitou ao executivo que seja feito o complemento da 
implantação de paralelepípedos na rua mencionada. 3) Fez uso da tribuna, o vereador Manoel Loiola 
de Sena cumprimentou todos os presentes e ouvintes. iniciou citando que no dia 31 de julho do corrente 
ano aconteceu na fazenda do Secretário de Desenvolvimento Econômico, Domingos Filho, um evento 
sobre a cultura de algodão, parabenizou o secretário pela iniciativa. O parlamentar mencionou que faz 
parte de uma comitiva da Associação de Desenvolvimento Educacional e Cultural (ADEC), produtora de 
algodão, convidou os parlamentares para fazerem uma visita, destacou que o algodão  produzido pela 
associação é agroecológico, orgânico e sem utilização de adubo químico e inseticidas, disseque o seu 
trabalho no plantio de algodão é desde 1993, expressou seu desejo que de que a cultura do algodão 
possa ser resgatada com toda a sua plenitude. Na ocasião o parlamentar solicitou que a Embrapa possa 
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fazer um estudo  para que assim, novos agricultores possam produzir mas sem prejudicar aqueles que 
já estão no ramo, informou que ano de 2025 a associação irá ultrapassar 130 toneladas de algodão, 
diante disso, o parlamentar comunicou que entrou em contato com o secretário Domingos Filho, que 
reconheceu que ouve um equívoco em não registrar a presença da ADEC no evento realizado. Fez o 
convite para todos os presentes participa de um evento que será realizado no dia 16 de agosto em curso 
na sede da ADEC. Em aparte, vereador Luís Tomaz disse que  esteve presente no evento realizado sobre 
o cultivo de algodão, e que era impossível esquecer que o mesmo trabalhava com plantio de algodão 
natural, por haver no local um demonstração de dois tipos de algodão, e que foi convidado pelo o 
Domingos Filho para participar do evento que será realizado na ADEC. Com retorno da palavra, o 
vereador Nezinho Loiola informou que estão trabalhando na comercialização do feijão e gergelim e que 
estão com os planos de montarem uma mini-indústria para poder utilizar o milho orgânico. 4) Fez uso 
da tribuna, o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto cumprimentou todos presentes e ouvintes. Iniciou 
citando a lei federal de número 15.176/2025 que entrara em vigor no ano 2026, e foi sancionada 
recentemente, onde dispõe sobre o reconhecimento da fibromialgia como deficiência, diante da 
aprovação o parlamentar solicitou ao poder executivo através da indicação nº 728/2025, onde pede a 
adaptação do município para os portadores de tal deficiência. O parlamentar mencionou a indicação nº 
729/2025 que dispõe sobre a contratação de uma equipe de saúde composta com os mesmo 
componentes de uma unidade básica de saúde, mas que seja exclusiva para atendimento domiciliar, no 
intuito de que profissionais que estão atendendo na unidade não precisem se deslocar para realizar a 
visita, beneficiando assim, toda a população. Dando continuidade disse que foi procurado por alguns 
médicos tauaenses pedindo uma oportunidade para plantões no hospital regional ou na UPA (Unidade 
de Pronto Atendimento) da cidade, destacou que 75% dos médicos plantonistas que atendem 
atualmente, não são tauaenses.  Em aparte, vereador Felipe Viana informando que a lei orgânica de 
saúde nº 8080, diz que as  diretrizes de política nacional da atenção básica, informa que, atenção 
primaria a saúde tem a obrigação de realizarem as visitas domiciliares, e que devido a isso é necessário 
procurar saber como está sendo feito atualmente na cidade. Com retorno da palavra, o vereador Hélio 
Castelo ressaltou não questionou o déficit no sistema de unidade, e sim, fato de que quando algumas 
pessoas adoecem, elas não conseguem se locomover até a unidade de saúde. O Parlamentar mencionou 
que protocolou uma indicação devido uma reinvindicação de alguns moradores da Vila do Poço da Onça, 
no Distrito de Carrapateiras, onde pedem a implantação e ampliação da iluminação pública no espaço 
localizado em frente à igreja Francisco de Assis próximo a escola Pedro Pedrosa Castro Castelo, na 
ocasião solicitou que seja feito o Projeto Qualidade de Vida, ligado à Secretaria de Saúde, onde o 
profissional da educação física fique a disposição para auxiliar os idosos e as pessoas que sentem 
dificuldade a usarem a academia ao ar livre. Finalizou dizendo, que os permissionários da Ilha 
Gastronômica do Parque da Cidade o procuraram com o desejo de abrirem seus pontos comerciais 
durante a manhã e tarde, solicitando que o executivo faça uma cobertura para proteger os usuários do 
sol e da chuva. 5) Fez uso da tribuna, o vereador Érico Batista Lima cumprimentou todos os presentes 
e ouvintes. Deu início parabenizando os organizadores da Feira da Agricultura Familiar, da comunidade 
Cachoeirinha do Pai Senhor, que ocorreu na última sexta-feira dia 8 de agosto, disse os empreendedores 
da comunidade abraçaram a causa e tornaram a feira um grande evento onde movimenta a economia 
da localidade. Enfatizou que é motivo de felicidade, que se torne cada vez maior a feira da agricultura 
familiar da comunidade, disse que ações no mesmo sentido seja apoiada ainda mais pelo poder público. 
Mencionou a cobrança dos moradores pela data de inauguração da nova creche, e que vai entrar em 
contato com o órgão competente para trazer uma resposta para a comunidade. Em aparte, a vereadora 
Anete Duarte comunicou a todos os parlamentares que a feira da agricultura familiar acontece 
quinzenalmente nas comunidades de Bom Jesus e Cachoeirinha, é uma ação do cras de Barra Nova. Com 
retorno da palavra, o vereador Érico Lima disse que esteve junto ao secretário de infraestrutura 
solicitando uma máquina para que seja feito um melhoramento de algumas passagens da localidade de 
Junco Lustal e Lustal 2, passagens que tem muitas pedras, para assim melhorar o deslocamento da 
população, acrescentou que o secretário se prontificou em fazer o melhoramento no local. Ainda na 
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ocasião o parlamentar mencionou que esteve em visita nas localidades de Cococá, Cinta Branca, Pedra 
Vermelha, para verificar o serviço de apiçarramento e alargamento em pontos das estradas feito pela 
gestão pública. Finalizou parabenizando a prefeita Patrícia Aguiar e o deputado Domingos Neto pelo 
trabalho desenvolvido no município de Tauá. 6) Fez uso da tribuna, o vereador Francisco Wellinghton 
Urbano Cavalcante cumprimentou todos os presentes e ouvintes. Mencionou que refez algumas 
indicações feitas anteriormente, devido está sendo cobrado pela população do distrito de Marruás e 
Inhamuns, destacou a solicitação de perfuração de dois poços profundos nas comunidades de São 
Benedito, vizinho a Lagoa de Eufrasino e na comunidade de Catolé próximo ao Riacho das Varas, distrito 
de Inhamuns, são pedidos feitos anteriormente. Destacou a solicitação do saneamento básico na vila de 
Veracruz e a construção de duas passagens molhada nas localidades de Peixe Branco e Tavares, distrito 
de Marruás. Em aparte, o vereador Helio Castelo parabenizou o parlamentar pela solicitação das 
passagens molhada, na qual destacou a passagem molhada na localidade do Tavares. Disse que foi 
procurado por um morador da localidade solicitando a obra, no período invernoso a população sofre 
sem poder se locomover. Com retorno da palavra, o vereador Wellington Urbano deu continuidade 
solicitando a construção de bueiros na comunidade de São João dos Candes e na comunidade de 
Malhada da Areia, no Pau de fogos. Deu ênfase no pedido de construção de um novo cemitério na vila 
de Vera Cruz, o cemitério encontra-se em lotação total, não podendo abrir nenhuma nova cova a 
licitação é em caráter de urgência, e humanidade. Em aparte, o vereador Luis Tomas parabenizou pelas 
informações, disse que todas tem muita relevância. Falou que quando atuou como secretário de 
desenvolvimento rural, apresentou um projeto de lei, pedindo junto a Cogerh (companhia de gestão dos 
recursos hídricos), canos que não eram mais utilizados. Destacou que os canos recebidos foram usados 
para bueiros. Com retorno da palavra, o vereador Wellington Urbano destacou que o roço e a limpeza 
da vila de Guaribas, foi realizado pela gestão pública. Agradeceu ao secretário competente pela ação. 
Dando continuidade o parlamentar solicitou a revitalização da passagem molhada na localidade de Santa 
Helena, destacou que os ferros usados na construção então a mostra trazendo perigo para os 
moradores. Solicitou a construção do miniestádio na localidade de Alto Vistoso, informou que a empresa 
responsável fez a limpeza do local, a construção vai atender Alto Vistoso e a comunidade Guaribas e 
também a construção do miniestádio de Marruás. Solicitou a reforma da areninha na vila Vera Cruz e 
Marruás, para atender melhor a população que gosta de esporte. Informou que o secretário de esporte 
repassou que já entraram em processo de licitação para a reforma das areninhas. Em aparte, o vereador 
Helio Castelo informou que fez uma indicação de número 100/2025 em 21 janeiro de ano em curso, que 
dispõe sobre a manutenção das areninhas do município de Tauá, pois estão precisando com urgência 
de manutenção. Com retorno da palavra, o vereador Wellington Urbano cobrou uma adutora de água 
para a localidade de Morro Tavares, onde com a construção atenderia 21 família. Finalizou agradecendo 
ao secretário de infraestrutura pelas ações feitas nas estradas, como, patrolamento, melhoramento das 
ladeiras, passagens. Enfatizou que ainda tem muitos trechos necessitando de melhorias. Agradeceu a 

prefeita Patrícia Aguiar pela inauguração da briquedopraça na vila de Marruás. ORDEM DO DIA: Projeto 
de Lei Executivo nº 0064 de autoria do Poder Executivo Municipal - Institui a loteria municipal no 
âmbito do município de Tauá - Ceará e dá outras providências. Em votação: APROVADO por 11 (onze) 
votos favoráveis e 2 (dois) votos de abstenção. Projeto de Lei Executivo nº 0065 de autoria do Poder 
Executivo Municipal - Dispõe sobre o programa municipal de parcerias público - privadas e concessões 
do município de Tauá - Ceará, e dá outras providências. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Proposta de Emenda nº 0006/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - 
Emenda modificativa ao projeto de lei executivo n° 66/2025, que visa incluir a secretaria municipal de 
proteção social entre os órgãos que atuarão em conjunto no programa “vidas preservadas”. Em 
votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Projeto de Lei Executivo nº 0066 de autoria do 
Poder Executivo Municipal - Cria, no âmbito do município de Tauá, estado do Ceará, o programa "vidas 
preservadas" e dá outras providências. Em votação: Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Requerimento para o Executivo nº 0062/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante  - Solicita da comissão coordenadora do concurso público municipal adotar 
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medidas cabíveis junto à comissão executiva do vestibular da Universidade Estadual do Ceará-
CEV/UECE para viabilizar a mudança da data do certame da administração municipal de Tauá em 
virtude de conflitar diretamente com uma das etapas anteriormente programada no edital e 
cronograma oficial do concurso público nacional unificado (cpnu), um certame de abrangência federal 
e de extrema relevância para os munícipes concurseiros. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Requerimento para o Legislativo nº 0058/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa 
Castelo Neto - Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, 
ampliação do programa "Tauá vias" com foco no melhoramento dos acessos às áreas de produção 
rural, visando facilitar o escoamento da produção, promover o desenvolvimento rural sustentável e 
aumentar a eficiência produtiva no município de Tauá. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Requerimento para o Legislativo nº 0059/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa 
Castelo Neto - Requer à superintendência de obras públicas (sop) a recuperação do trecho urbano da 
ce-187, também conhecido como avenida Chermont Alves de Oliveira, em Tauá, em razão das 
irregularidades no asfalto causadas pelas sucessivas operações tapa-buracos, que vêm 
comprometendo o nível da via e aumentando o risco de acidentes. Em votação: APROVADO por 13 
(treze) votos favoráveis. Requerimento para o Legislativo nº 0060/2025 de autoria do vereador Helio 
Pedrosa Castelo Neto - Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, 
à Enel informações e urgência na ligação de energia elétrica no mini estádio da localidade altamira 
carrapateiras, visando viabilizar sua inauguração, atendendo à demanda da comunidade que aguarda 
o serviço há mais de um ano. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Requerimento 
para o Legislativo nº 0061/2025 de autoria dos vereadores Luis Alves Neto e Helio Pedrosa Castelo 
Neto - Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, que oficie ao 
ministério dos transportes, através do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte (dnit) 
a recuperação da BR-020 que liga Tauá a Fortaleza - Ce. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Requerimento para o Legislativo nº 0063/2025 de autoria do vereador Genival Coutinho 
Sobrinho - Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, solicita o 
envio de ofício para a Cagece (Companhia de água e Esgoto do Estado do Ceará) que remeta, com a 
máxima urgência, equipes técnicas para vistoriar e consertar uma caixa de esgoto em via pública a céu 
aberto na rua Solon Medeiros, por trás dos quiosques da BR- 020, causando fedentina e transtornos 
para os moradores. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Moções de Congratulações 
n°.s 863 a 869, 871 a 879/2025. Moções de Louvor n°s. 870/2025 – em votação: APROVADAS por 
unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 25ª Sessão 
Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não 
havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), declarou 
encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Genival Coutinho 
Sobrinho, secretariei, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o Presidente da 
Casa em exercício.  

 
 
 

Francisco da Costa Feitosa                                                 Genival Coutinho Sobrinho 
                      Presidente da CMT                                                                           Vereador 
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